

焦作在第二届粮食交易大会上收获颇丰



河南省副省长武国定(左三)、国家粮食和物资储备局副局长韩卫江(左二)到焦作市展厅参观

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张君贤/文图

6月21日至6月23日,以“新机遇、大融合、聚优势、谋共赢”为主题的第二届中国粮食交易大会在郑州国际会展中心隆重举行。焦作市组织31家粮油、粮机企业参加,三天时间,现场交易额达到24万余元,达成企业合作意向

4740万余元。

走进焦作展厅,麦乡特精粉、豫竹方便面、景致山泉水、铁棍山药挂面、铁棍山药酒……多种产品琳琅满目,引得众多客商驻足观看。

6月22日,焦作市粮食集团有限公司与宁夏储备粮管理有限公司签订7万吨小麦产销协

议,和西安爱菊粮油工业集团有限公司签订3万吨小麦产销协议;焦作市穗丰粮食储备有限公司和甘肃省粮油储运有限公司签订5万吨小麦产销协议,和青海省西宁粮食储备库签订5万吨小麦产销协议;孟州市国家粮食储备有限责任公司和北京古船食品有限公司签订5万吨玉米、小麦产销协议。6月23日,焦作市粮食和物资储备局与青海省粮食局签订粮食产销合作协议。

6月23日上午,焦作市副市长武磊在第二届中国粮食交易大会项目投资推介大会暨签约仪式上,作为河南省代表现场推介焦作市高端食品产业园项目,受到广大客商的关注。

“依托此次大会,焦作市粮食集团等公司与宁夏、陕西、甘肃等地的粮食企业签订了9份粮食购销合同,合同采购小麦达35万吨,合同金额8.4亿元。”焦作市粮食和物资储备局党组书记、局长李坤承表示。

老赖私卖汽车规避执行 干警依法强制拘留

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞
通讯员 李奕琳

近日,山阳区法院将被被执行人王某以拒不执行判决为由送往拘留所处以15日的司法拘留。在刘某与王某民间借贷纠纷一案中,经山阳区法院一审判决,王某偿还原告借款16万元。判决生效后,刘某多次催促还款,王某均借故拖延,无奈刘某向法院申请执行。

经调查,王某名下有一套房产以及一辆汽车,法院依法进行查封。谁知王某为了逃避执行,将

法院查封的汽车私自进行抵押,得款5万元却不用于履行法定义务。

近日,执行法官在得知王某行踪后,立即将王某带回山阳区法院做调查并进行教育,王某辩称其生活困苦,还身患高血压等疾病,无法履行法定义务。当执行法官前往王某住所,查看所言是否属实,王某便立即改口。王某的行为已经构成规避执行,最终经合议庭合议后对王某处以司法拘留15天的处罚决定。

走进焦作水务 见证丹水润城



受邀市民在观看苏南水厂建设历程版图

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 袁丽/文图

“震撼”、“不容易”!6月26日,焦作市企业用户、市民代表、媒体记者等20多人受邀走进焦作市苏南水厂,观看了苏南水厂建设历程版图,苏南水厂试通水仪式视频及苏南水厂的自来水生产工艺流程。

在观看苏南水厂试通水仪

式视频时,大家被焦作水务人的“苏南精神”所感动,纷纷用“震撼”、“不容易”这两个词来表达自己的内心感受。

为了确保焦作市民能早日喝上甘甜的丹江水,在苏南水厂建设通水过程中,焦作水务人发扬“不怕苦、不怕累、上下一心、团结协作、昂扬向上、奋力拼搏”的“苏南精神”,争分夺秒完成各

项工作任务……

记者了解到,焦作水务人从总公司办公室、项目部、后勤工程部、生产调度中心等有关部门,齐心协力、日夜兼程、攻坚克难,全力以赴搞建设,把黄土遍地、机械林立的建筑工地打造成干净整洁、优美有序、运行稳定、管理规范的现代化水厂。2018年4月28日,苏南水厂正式通水;2019年3月底,苏南水厂全面通水,至此,焦作50万市民吃上了甘甜的丹江水。

“这些仪表就是我们供水人的眼睛,我们在管网上也设置有水质监测点。”在参观自来水生产工艺流程时,水厂生产调度中心副主任秦海霞说,从源头到龙头,我们24小时监控水质,确保焦作市民喝上安全优质的饮用水。

想要“一赖到底” 司法拘留逃不掉

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞
通讯员 蒋若茵

侯某向朋友王某借款50万元用于生意周转,但还款期限届满后,侯某却未履行还款义务。王某遂将侯某诉至焦作市山阳区人民法院,双方达成调解协议,但侯某仍未按期履行50万元及利息的还款义务,王某遂向山阳区法院申请强制执行。

在执行过程中,法院查询到侯某名下有豪车、住房,并查实其购买了一辆价值接近30万元的奔

驰轿车登记在其儿子名下供自己使用。鉴于侯某拒不履行法律义务的恶劣情形,法院依法对其实施了15日的司法拘留。被拘留期间,侯某仍不计划还款,打算“一赖到底”,法院遂以拒不申报财产为由,对其再实施拘留15日。侯某意识到法律的威慑力,先行偿还了王某借款10万元,并就余款与王某达成协议,并由其儿子将登记在其名下的奔驰轿车和朋友提供一套房屋作为担保,山阳区法院遂对其提前解除了拘留措施。

武陟大虹桥派出所全力做好防溺水工作

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 王鹏

暑假即将来临,作为沿黄河、沁河区域较大的武陟县公安局大虹桥派出所,全面做好辖区防溺水工作尤为重要。

据了解,该所结合“一村一警”工作,采取了有力措施,组织社区民警和“一村一警”专职辅

警,进校园开展防溺水宣传教育活动,教育引导广大中小学生在暑假期间远离水域,防止发生溺水事件。此外,该所结合村两委干部,对辖区内的危险水域进行了地毯式摸排,并在危险水域醒目位置,标注“珍爱生命、远离水域”的警示牌。

同时,该所通过“平安大喇

叭”、微信群、QQ群等方式,广泛宣传防溺水安全常识,提醒广大群众在暑假期间,监护好自己的孩子,防止出现溺水事件。

据统计,该所共发送防溺水安全常识2000余条,进校园开展宣传教育活动30场次,发放宣传资料3000余份,共摸排危险水域40处,设置警示牌85个。

看车人变成偷车贼 鬼迷心窍干得蠢

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 倪建军

近日,焦作市社区治安巡防支队的队员在辖区巡逻时,接到群众报警称,电动车被盗。队员立即将情况汇报给派出所,民警李进军到场了解情况后得知,装修工王师傅在某小区装修房子时,将电动车

停放在小区楼下,忘记拔钥匙就上楼干活了,下班骑车时却发现电动车不见了。了解情况后,就开始分组调查。发现将王师傅电动车骑走的是一个中年女子,其体貌特征与该小区车房看车女极为相似。民警将看车女子传唤到派出所进行讯问,但该女子死抵硬

抗,不承认电动车是自己偷走的。民警将监控视频播放后,在铁的证据面前,该女子终于承认电动车是自己偷走的。原因则是王师傅没到车棚存车,让自己少挣了钱,生气才偷的。最后,焦南派出所新华中队以刘某涉嫌盗窃将其治安拘留并处罚款。

8万借款拖着不还 巧做工作促还款

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞

通讯员 王莉莉 李鹏飞
近日,河南省武陟县人民法院依法将被被执行人杨某拘传至执行局后,她起初还是不想还钱,但经过执行干警的一番耐心劝说,终于履行了80000元借款。

2017年11月7日,因做生意资金紧张,杨某向王某借现金80000元,约定借款期限为6个月,但借款到期后,杨某既不支付利息,也不还本

金,双方形成纠纷,王某诉至武陟法院。武陟法院审理后,依法判决杨某偿还王某借款80000元及利息。但判决生效后,杨某仍不还钱,王某申请强制执行。

近日,在凌晨集中执行行动中,该院依法将杨某强制拘传至执行局,起初她还是在推诿扯皮,不想还钱,但经过执行干警的一番耐心劝诫,尤其是从为人母为儿树立榜样角度出发,终于说动她履行了80000元借款。

